
believe human-caused pollution 
contributes to climate change

There is a staggering one-year increase in voters— including Republicans — 
from 39 percent to 53 percent who say their lives have been impacted by climate 
change, with older voters more likely to say their lives have been impacted– a 22 

percent jump in 55–64-year-olds and 17 percent increase for those 65+.

of voters—including 60 percent of Republicans 
and 73 percent of independents—

support the federal government taking action to accelerate 
the development and deployment of clean energy.

Voters are more likely to support a candidate who endorses 
‘commonsense’ policies addressing climate change and clean energy

Full poll results can be found at cresenergy.com/polling /CRESenergy� @cres_national� @CRESenergy�

METHODOLOGY:

These findings are based on results from a poll conducted by Public Opinion Strategies from February 4-8, 2022. This poll was fielded among 1,000 
registered voters nationwide and has a margin of error of +3.53%.

82%

76%

of Americans

Providing tax credits to 
homeowners to replace home 
appliances and windows with 
more energy efficient models.

Reducing regulatory and 
bureaucratic obstacles to build 
clean energy infrastructure.

Providing tax credits for 
individuals and companies that 
invest in clean energy generation 
in the U.S.

81% Is Reliable
61% Is Affordable
65% Is Plentiful

Holding foreign countries, such as 
China, responsible for their 
emission-reduction pledges so that 
they are comparable to U.S. efforts.

Providing tax incentives to 
businesses to capture carbon 
emissions.

Increasing federal government 
investing in research & 
development to accelerate the use 
of battery storage.

Policies supported by at least 80% of all voters:

Percentage of 
Voters Believe 
Natural Gas...

52% Is Clean
62% Will be part of the
energy mix in 20 years


